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HAms: cepren
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2006 22:58:21

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 21.02.2006 22:38:18

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15240/answer/15241




YBaxaemnit Cepreit! MHGEKIUS OIUTEIbHOE BpeMS (0 HECKOJIBKUX JIET) MOXKET 0€CCUMIITOMHO
COXPaHSATLCA B OpraHu3Me. B HEKOTOPHIX CllydasaxX OeUCTBUTEILHO ObIBAET, UTO MHMEKLIUST
00HapyKHUBAETCS TOJIBKO ¥ OMHOTO M3 mapTHEPOB. Ho neyenue HasHavaetcss OTHOBPEMEHHO
o00uM MapTHepaM, IPpUYeM BO BpeMsi JIeUeHHUS U [0 MOIYYeHUST OTPUIATeIbHOT0 KOHTPOJILHOTO
pe3yibTaTa He PEKOMEHYeTCs XKUTh II0JI0BOU XKU3HBI0. Yaauu!



